IMPOTOKOJI Ne 3

Ha 12.06.2015 r. /mBamajgecerH IOHHU, ABE XWISAW M ICTHAjeceTa TIoAWHa/, B
n3nbiHeHue Ha 3anmoBe Ne 183 ot 29.05.2015 r. na Kmera na O6mmunHa Anpwmwm, B 15:00 4.,
B 3acenarennara 3aima Ha OOUIMHCKU ChBET — TIp.Anpuiiw, yi.,,Bacun Jlescku” Ne 109, ce
cbOpa KOMHCHS B ChCTAaB:

Ipencenaren: ang.I[lapnmun I[lerkoB — anBokat JIAK;

U YJIeHOBe!

1. Munka Unuesa Xpucrosa — Jupekrop Ha JICX ,,I"anka u I'eopru Cr6ueBu’;

2. Jlapuna Kamenona I{spoBa — JlupekTop Ha ,,JIHEBEH IIEHTHP 32 BH3PACTHHU X0pa C
yYBpEXKIaHUs — I'p. ANpUIILy;

3. Tomopka I'eopruesa [TaunukoBa — CuetoBoguten — nomakud mpu JICX ,,['anka u
['eopru CpOueBn”;

4. Mapko Ilenos IlenoB — I'naBen excrept “OO6mMHCKAa COOCTBEHOCT”;

Pe3epBHM 4/ieHOBe HA KOMHCHSATA:

1. CranucnaBa XpucrtoBa HankoBa — 3am. Kmer Ha O6mmHa Anpuiiiy, CAUTaHO OT
03.06.2015 1.

3a 1a mpoaBIKU CcBOATa paboTa MO pas3riexaaHe, OleHKa M KilacupaHe odeprure,
MPEJICTAaBEHU OT YYACTHHUIIUTE B OTKPUTA MPOIEAYypa MO 3aKOHA 33 OOIIECTBEHUTE TIOPHYUKH C
npenMet: “IleproAryHN AOCTaBKM MO IPEIBAPUTENHU 3aiBKU Ha XPAHUTEIHU MPOAYKTHU IO
000COOCHN TO3UIMU 110 JICTCKM ¥ COIMATHHU 3aBEJICHUSTA HA TEPUTOPHITA Ha OOUIMHA
Anpwiim nope3 2015 — 2016 r.”

C oryen HampaBeHUTE KOHCTATAllMd HAa KOMHCHATA B TPOTOKON Ne 2, KoMucHsTa
eAMHOAYIIHO pEIIu Ja JOMyCHE OO0 eTam Ha pasliiekJaHe Ha IEHOBHUTE MPEAJIOKEHUS
HAIIPABCHH OT CIICJHUTE YIACTHUIIH:

O60co0ena no3unusa Ne 1
YuactHuk Ne 1 - ""Xnebonpoussoacrso u ciagkaperso' EOO/L, rp.Tposin
Yuactauk Ne 2 - "'"Crequt 1" EOO/J], rp.CeBJineBo

O6ocobena mo3urust Ne 2
Yuactauk Ne 2 - "'"Crequt 1" EOO/J], rp.CeBJjineBo

O6ocobena mo3urust Ne 3
YuactHuk Ne 2 - ""Crenut 1" EOO/J], rp.CeBiineBo

O60oco6ena mo3unus Ne 4
YuactHuk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/J], rp.CeBiineBo

O6oco6ena mo3urust Ne 5
YuactHuk Ne 2 - "Crequt 1" EOO/J], rp.CeBiineBo

Komucusita koHcTatupa, ue B miuukoBe Ne 3 Ha ydacTHHLIUTE ce ChAbpkar LleHoBuTe
npetokenust (O6pasuu 10.1, 10.2, 10.3, 10.4 u 10.5 M0 CHOTBETHHUTE IMO3UIMH) U Ue
MpeJIOKEHUATa Ha BCUYKY YYACTHHUIIM ChOTBETCTBAT HA M3UCKBAHUATA HA BH3IOKHUTEIS.

[TpemnoxeHusATa HA YIACTHHUIIUTE TI0 ITOKA3aTeNsl 3a OlleHKa ,,Haif — HucKa mpeioxkeHa
1eHa”’, CbhIJIACHO YTBBbpJEHATa METOJWMKAa 3a OleHKa Ha oOoQepTUTe MO KPUTEPHUs
,,JIKOHOMHUYECKH Hail — u3rogHa oepra” ca KakTo clejBa:

O06oco0ena mo3uuust Ne 1 - X140 1 x1e0HU IPOAYKTH
Yyactauk Ne 1 - "Xire6ompon3BoactBo u ciaakapctBo" EOO/, rp. Tposa — 19 064,00 neBa
oe3 JIJ1C;

Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/, rp.CerimneBo — 22 630,00 neBa 6e3 J1/1C;

O0ocobena mo3nnms Ne 2 - Misiko, MIIEUHH TPOAYKTH U AHLA
Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/J], rp.CeBineBo — 38 214,60 aesa 6e3 [1JIC;

O06ocodena mo3uuust Ne 3 - Meco, MECTHUM IPOAYKTH U Koyibacu
Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/, rp.CeBineBo — 46 344,70 nea 6e3 J1/1C;

O06oco0ena mo3uuust Ne 4 - [Tnogose u 3eneHuynn




VYuactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/I, rp.CeBnueBo — 23 857,38 aeBa 6e3 J1J1C;

O0ocobena mo3unms Ne 5 - Bapupa, noanpaBky ¥ Apyrd XpaHUTEIHU IPOLYKTH
VYyactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/I, rp.CeBnueBo — 31 628,78 neBa 6e3 J1/1C;

Komucusita mpoabnku padoTtaTa U 10 U3BBPIIBAHE HA OIEHKA 1O TMoKa3aTens ,,Hait —
HUCKa MpeJJI0KEeHa 1IeHa .

Crnen mpunarane Ha mocoueHUTe (GOpMySTH B METOJMKATA 32 OLEHKA IO TOKa3aTells
,,Hal — HUCKa mpeiioKeHa eHa ~” KOMUCHSATA OIPEICIIH CJCTHUTE TOUYKH Ha YYACTHHUITUTE 110
000CO0CHH MO3UIINU:

O60cob6ena mo3umus Ne 1 - X190 1 XJ1€0HH MPOAYKTH
VYyactauk Ne 1 - "Xne6onpoussoactso u ciagkapctso” EOO/, rp.Tposu — 11 = 60* 1= 60 T;

*M = 60*0,842 = 50,54

Yyacthauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/], rp.CeBiueBo — 1] =60
22630,00

T,
Oo6ocodena mo3umusa Ne 2 - Miisiko, MJI€YHU IPOAYKTH U sAid1la
. 38214.60

Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/, rp.CesineBo — 1] =60 =60*1=60T;
38214.60
O060co6ena mo3unus Ne 3 - Meco, MeCTHU MPOAYKTH U KoJlbacu
46344.70
Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/, rp.CeiueBo — [] =60 % ————— = 60*1 = 60 T;
46344.70
O06ocobena nmo3unms Ne 4 - [Inoose u 3eeHuylnn
23857.38
Yuacthuk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/I, rp.CeBnueBo — [[ =60 ——— =60*1 =60 T;
23857.38
O060co0ena mo3unusa Ne S - Bapusa, noAnpaBKy U APYrd XpaHUTEIHU MPOAYKTH
1628.7
Yyactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/, rp.CesineBo — [] =60 *M =60*1 =60 T;
31628.78

CJIGI{ KaTO M3BBPUIM OLCHABAHCTO HAa YUYACTHHULUTC W IO IMOCJICAHHA ITOKa3aTeys OT
METOAHKATa, KOMUCHUATA NMPUCTHIIN KbM OIPCACIIAHC Ha KOMIIJICKCHATAa OLICHKA Ha BCEKU OT
YYaCTHUIOUTE U KIIACUPAHETO UM.

ChrimacHO MeToJMKaTa, KOMIUIEKCHATA OLIEHKA Ha BCEKH €IUH OT YYAaCTHUIIUTE C€ OMpEeIes
Karo cymMa OT OIeHKHUTe (TOYKHTE) Ha odepTara Mo JBaTa MOKa3aTens, H3YHCIEHA I10
dbopmynara:

Ko=1[+C

B®3 ocHoBa Ha OMNPCACIICHUTC OLICHKU II0 OTACIHHUTC IIOKA3aTCIIM U CJICA IIpUIaraHe Ha
q)opMynaTa 3a KOMILJICKCHATa OLCHKA, KOMHUCHATA OMPCACIIN CICIHUTEC KOMIIJICKCHHU OLICHKU
Ha YYaCTHUILIUTEC:

O06oco0ena mo3uuust Ne 1 - X0 1 x1e0HU IPOAYKTH
VYyactauk Ne 1 - "XnebomnpounssoctBo u cinankapctso" EOO/L, rp. Tposa — Ko = 40+60= 100
T.,
VYuactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/], rp.CesnueBo — Ko = 40+50,54= 90,54 T.;
O0ocobena mo3nnms Ne 2 - Misiko, MiIEUHH TPOAYKTH U AHLA
VYuactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/], rp.CeBnueBo — Ko =40+60=100 T.;
O06ocodena mo3uuust Ne 3 - Meco, MECTHUM IPOAYKTH U Koyibacu
Vuactauk Ne 2 - "Cremut 1" EOO/I, rp.CeBnueBo — Ko = 40+60= 100 T.;
O0ocobena nmo3nnms Ne 4 - [Inonose u 3eneHuynu



VYuactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/], rp.CesnueBo — Ko = 40+60= 100 T.;
O0ocobena mo3unms Ne S - Bapupa, noanpaBky U Apyrd XpaHUTEIHU IPOAYKTH
VYyactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/, rp.CeBiaueBo — Ko = 40+60= 100 T.;

Crnen 1sI0CTHOTO pasriiexk/iaHe U OlleHsABaHe Ha odepTuTe, Ha OCHOBaHMe wi. 71, a.
3 ot 30I1, koMHcHATa KJIacHpa YYACTHULIUTE B HACTOALLATA IIPOLIEypa IO CIEIHUS HAUHH:
O60cob6ena mosumus Ne 1 - X190 1 XJ1€0HH POAYKTH
1. Yuactauk Ne 1 - "Xnebomnpousroactso u ciajakapctso” EOO/, rp. Tposu — Ko = 40+60=
100 T.;
2. Yaactauk Ne 2 - "Crenur 1" EOO/I, rp.CeBnueso — Ko = 40+50,54= 90,54 T.;
O6ocodena mo3umusa Ne 2 - Miisiko, MJI€YHU IPOAYKTH U sAid1la
1. Vauactauk Ne 2 - "Cremur 1" EOO/], rp.CeBnueBo — Ko = 40+60= 100 T.;
O60cob6ena mo3umusa Ne 3 - Meco, MeCTHH NMPOAYKTH U KOJIOACH
1. Yuactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/L, rp.Ceaueso — Ko = 40+60= 100 T.;
Oo6ocodena nmo3umusa Ne 4 - [liogoBe 1 3eneHYyIN
1. Yyactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/, rp.CeBnueso — Ko = 40+60= 100 T.;
O060co0ena mo3unusa Ne S - Bapusa, noAnpaBKy U APyrd XpaHUTEIHU POAYKTH
1. Yyactauk Ne 2 - "Crenut 1" EOO/, rp.Cenueso — Ko = 40+60= 100 T.;

Komucusra chcTaBy HaCTOSAIMS MPOTOKOJ B ChOTBETCTBHE C pa3Mopei0nTe Ha Wi. 72,

an. 1 or 30II na 30.06.2015 r. u npenane paboTtaTa cu Ha BB3JIOKHUTENS, KOUTO g MpUE HA
30.06.2015 r.

IIpeacenared: ......... VA | A,
aas.laBaun IleTkoB

Yaenose:
.................. T | Y A | I
Muaka UnueBa Xpucrosa Toxopka I'eopruesa
ITaynukoBa
.................. T | Y A | I S

HNaduna Kamenona IlbpoBa Mapko Ilenos Ilenos



